Colle d’info (S.I)

I. Soit la fonction  
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 :  FTBO d’un processus à retour unitaire.

1/
Recherche des marges.

Avec le logiciel Bode : Tracer les courbes de Bode de H1(p). En déduire les marges de phase et de gain.

2/
 On envisage de placer un correcteur proportionnel  H2(p)= K  

Déterminer K, par tâtonnement,  pour une marge de phase de 45° environ (cocher H2). Vérifiez sur Black.

3/ 
Nous envisageons , maintenant, un correcteur à avance de phase :
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avec  A <1.


La largeur de la bosse du correcteur sera de : une décade  (A = 0.1). Déterminer par tâtonnement sur T la position optimum  de la bosse donnant une marge de phase de 45° (cochez H3). 

4/ 
Lancer Maple (dans le menu fichier). Faites apparaître les trois (ou quatre ! ) réponses dans un même graphe,  tracer également la bande des 5%.



Indiquer laquelle est la plus acceptable. Pourquoi ?

II. Correcteur PI
Soit le système de fonction de transfert en boucle ouverte : 
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 avec T= 1ms.

1/ Calculez ( et (0

On intercale dans la chaîne directe un correcteur PI :  
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 avec 1/A  placé une décade avant (0 pour ne pas trop modifier le système.

2/ Déterminer K pour avoir une marge de phase de 45°.
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